nierown-1.xmcd

Rozwiazywanie nierownosci

2 9 73 73 9
X —9x+2>0s0lve,x 2 X<—-————V—+—-<X
2 2 2 2

x2—9-x+2 <0 solve ,x —
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Stowo kluczowe float powoduje przedstawienie wyniku w postaci
zmiennoprzecinkowe;.

7 solve ,x
X —-9x+2>0 —x<0.228 v8.772< x
float,5
x:=-1,-09..10
y :=-20..10
10 I T
X —9-x+2 N
0
y
y —10f .
_20 | |
0 5 10

X,x,0.228,8.772
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v. 14 nierown-1.xmcd

X =X {redefinicja zmiennej, aby uzy¢ jg w obliczeniach na symbolach}

<x<

| W
o | W

|x = 1] + |x + 1] <3 solve,x — —

Nieréwnosci mogg wystepowac w bloku solve (given - find)

Given

2oy 3

X +y4= 17

x20 y20
(j’) = Find(x,y)
X=2 y=1
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